
 

Obecné zastupiteľstvo obce Suché 

 

Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Suché, 

konaného dňa 03.12.2025 

 

PRÍTOMNÍ 

Starostka obce:             Bruňová Danka, Bc. 

Prítomní poslanci :       Falis Matúš 

                                        Palinský Ján, Ing. 

                                        Papinčáková Marika, MUDr 

                                         

                                

Hlavný kontrolór:         Kicka Milan, Ing. 

Neprítomní poslanci:    Tirpák Patrik, Vojtek Jozef 

Ďalší prítomní:              Hudáková Veronika, Ing.     

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

2. Schválenie programu zasadania OcZ 

3. Poverenie zapisovateľa, určenie návrhovej komisie a overovateľa zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Interpelácie 

6. Dodatok č.1 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu. 

7. Informácie ohľadom členstva obce v MAS DUŠA 

8. Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2026 

9. Majetkové veci 

10. Diskusia 

11. Záver 

 

K bodu 1  

Otvorenie zasadania 

 

Zasadanie OZ otvorila starostka obce, Bc. Danka Bruňová. Privítala všetkých prítomných.  

Ospravedlnení poslanci: Patrik Tirpák a Jozef Vojtek. 



Starostka konštatovala, že zasadanie je zvolané v súlade so Zák. SNR č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  

Obecné zastupiteľstvo sa zišlo v počte 3 poslanci z celkového počtu poslancov 5, z toho 

vyplýva, že obecné zastupiteľstvo je  uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2 

Schválenie programu zasadania OZ 

 

Starostka navrhla doplniť do programu bod č. 8 a to Plán kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra na I. polrok 2026. Následne dala hlasovať o programe rokovania. Hlasovali všetci 

prítomní a jednohlasne schválili návrh programu.  

 

                Hlasovanie 

Za Falis, Ing. Palinský, MUDr. Papinčáková 

Proti 0 

Zdržali sa  0 

Neprítomní Tirpák, Vojtek 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Suché  jednohlasne schvaľuje program rokovania. 

 

K bodu 3  

Poverenie zapisovateľa, určenie návrhovej komisie, vyraďovacej komisie a overovateľov 

zápisnice 

Za zapisovateľku starostka poverila Ing. Veroniku Hudákovú. 

Za overovateľov boli navrhnutí MUDr. Marika Papinčáková a Matúš Falis. 

Do návrhovej komisie starostka navrhla MUDr. Mariku Papinčákovú a Ing. Jána Palinského. 

                 Hlasovanie 

Za Falis, Ing. Palinský, MUDr. Papinčáková 

Proti 0 

Zdržali sa  0 

Neprítomní Tirpák, Vojtek 

 

Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje členov návrhovej komisie MUDr. Mariku Papinčákovú 

a Ing. J. Palinského a ako overovateľov zápisnice MUDr. Mariku Papinčákovú a Matúša Falisa. 



K bodu 4  

Kontrola plnenia uznesení 

Uznesenie č. 43/2025 - zmluvy týkajúce sa otvorenia Územného plánu  

V rámci otvorenia Územného plánu boli zaslané objednávky obstarávateľovi aj spracovateľovi. 

 

K bodu 5 

Interpelácie poslancov 

Ing. Palinský sa dopytoval na situáciu s chodníkmi. Požaduje spracovanie štúdie na výstavbu 

chodníkov v chýbajúcich častiach obce. 

 

K bodu 6 

Dodatok č.1 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu 

Obec Suché je členom Spoločného obecného úradu – Centra zdieľaných služieb. Minulý 

rok bolo prijaté uznesenie, ktorým sa pôvodný Spoločný obecný úrad zrušil a vznikol nový, kde 

sa spojilo 24 obcí. Teraz je potrebné schváliť dodatok k zmluve, ktorý hovorí o tom, že správne 

poplatky sa budú odvádzať na účet mesta Michalovce ihneď ako ich občan uhradí v pokladni 

OcÚ a že dátum zúčtovania finančných prostriedkov sa presúva z 31.12. na 30.03. 

nasledujúceho roka. Mesto Michalovce požaduje súhlas s týmto krokom a prijatie uznesenia. 

                 Hlasovanie 

Za Falis, Ing. Palinský, MUDr. Papinčáková 

Proti 0 

Zdržali sa  0 

Neprítomní Tirpák, Vojtek 

 

Uznesenie č. 44/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Suchom 

schvaľuje: 

1. Dodatok č. 1 k Zmluve o Zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 20a 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi Mestom 

Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri 



Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, 

Pozdišovce, Slavkovce, Sliepkovce, Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, 

Zemplínske Kopčany, Žbince. 

poveruje starostku obce Bc. Danku Bruňovú: 

1. podpísaním Dodatku č. 1 k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce 

podľa § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

medzi Mestom Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, 

Jastrabie pri Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, 

Palín, Pozdišovce, Slavkovce, Sliepkovce, Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska 

Široká, Zemplínske Kopčany, Žbince. 

 

K bodu 7 

Informácie ohľadom členstva obce v MAS DUŠA 

V októbri 2025 bolo ukončené programové obdobie 2014-2020/2025 v mikroregióne 

MAS Duša. Bolo by vhodné pokračovať v členstve v tejto organizácii aj v programovom 

období 2023-2027. Táto MAS ponúka veľa výhod, projektov a dajú sa cez ňu financovať aj 

naše obecné projekty.  

Starostka dala hlasovať o tom, či poslanci súhlasia so zaradením obce do MAS Duša aj 

na ďalšie programové obdobie a či starostku poverujú zastupovaním obce v jej štruktúrach. 

                 Hlasovanie 

Za Falis, Ing. Palinský, MUDr. Papinčáková 

Proti 0 

Zdržali sa  0 

Neprítomní Tirpák, Vojtek 

  

Uznesenie č. 45/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Suché: 

1. vyjadruje s ú h l a s so zaradením obce Suché do členstva a územia verejno-súkromného 

partnerstva Miestnej akčnej skupiny DUŠA, občianske združenie, IČO 42100208, so 

sídlom: Námestie Alexandra Dubčeka 300/1, 072 22 Strážske za účelom udelenia 

štatútu MAS pre programové obdobie SP SPP 2023-2027. 

2. poveruje Bc. Danku Bruňovú zastupovaním obce v orgánoch MAS DUŠA, o. z. 



K bodu 8 

Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2026 

Starostka odovzdala slovo HK obce, Ing. Milanovi Kickovi, ktorý prítomným 

predniesol Plán kontrolnej činnosti. Vyjadril sa k jednotlivým bodom, ktoré prejdú kontrolou. 

Ide predovšetkým o kontrolu prevodu nehnuteľného majetku, kontrolu pokladne a kontrolu 

plnenia uznesení OcZ. 

                 Hlasovanie 

Za Falis, Ing. Palinský, MUDr. Papinčáková 

Proti 0 

Zdržali sa  0 

Neprítomní Tirpák, Vojtek 

 

Uznesenie č. 46/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Suché 

berie na vedomie 

plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2026 

 

K bodu 9 

Majetkové veci 

1. Otvorenie Územného plánu obce Suché 

Obec obdržala žiadosť od pani Daniely Ivančovej s požiadavkou zmeny funkčného 

využitia parcely – na výstavbu rodinných domov. Rovnako pán Peter Varga má požiadavku na 

zmenu intravilánu obce. Poslanci sa zhodli na tom, že od pani Ivančovej potrebujú čestné 

prehlásenie o tom, kto a čo tam bude stavať.  

Na žiadosť p. Vargu reagovali neutrálne, je tam veľa otázok, ktoré potrebujú 

zodpovedať. Žiadajú preukázať projektovú dokumentáciu. Tento bod sa presúva na ďalšie 

zasadanie OcZ. 

2. JUDr. Pavlik 

JUDr. Pavlik žiada navýšenie mesačného paušálu za právne služby. Momentálne 

fakturuje obce 200,- Eur/mesačne. Poslanci navrhli vykonať prieskum cien ostatných právnikov 

v okolí a podľa toho sa zariadiť. 

 



3. Projekt MIRRI SR – mobilné pódium 

Obec bola úspešná a získala dotáciu z MIRRI SR na zakúpenie mobilného pódia. 

Žiadosť bola podaná ešte v roku 2023. Vyhodnotenie bolo teraz v novembri a obec získala 

dotáciu v sume 29 988,50,- Eur.  

4. Nákup traktorovej kosačky 

Pokazila sa traktorová kosačka, je hrdzavá a má zlomené nože. Tento rok bola v oprave 

4x a momentálne je v stave, že už oprava nie je možná. Vzhľadom k tomu, že sa kosí od jari do 

jesene, je potrebné zakúpiť novú, ideálne v zimnom období, kedy tie ceny ešte nie sú príliš 

vysoké. Poslanci súhlasili s nákupom traktorovej kosačky s limitom do 5 000,- Eur. 

                 Hlasovanie 

Za Falis, Ing. Palinský, MUDr. Papinčáková 

Proti 0 

Zdržali sa  0 

Neprítomní Tirpák, Vojtek 

 

Uznesenie č. 47/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Suché 

súhlasí 

s nákupom traktorovej kosačky do majetku obce Suché s finančným limitom do 5 000,- Eur. 

 

5. Dodatok k zmluve o vývoze TKO 

Technické služby mesta Michalovce nám navýšili sumu za 1 tonu odpadu zo 40 Eur na 

59 Eur. Je potrebné zvýšiť separovanie odpadu, aby sa znížila suma za vývoz TKO. 

Ing. Palinský sa vyjadril, že by bolo vhodné na cintorín dať smetné koše na separovaný 

zber a počas frekventovaných období, ako sú napr. Dušičky, usmerňovať návštevníkov, aby 

správne separovali odpady. Rovnako tak je potrebné rozšíriť osvetu pre občanov týkajúcu sa 

správneho separovania odpadu. 

6. Byt Míšalkových 

Obec je opatrovníkom Mišalkových chlapcov, ktorí sú momentálne v Detskom domove 

v Pozdišovciach. Jeden z nich čoskoro dovŕši 18 rokov. Je potrebné rozhodnúť sa čo ďalej s ich 

bytom. Byt je v dezolátnom stave a je naňho uvalená exekúcia.  



Starostka sa s riaditeľkou DD dohodla na tom, že riaditeľka kontaktuje realitného 

makléra s tým, aby ohodnotil byt a tiež kontaktuje stavebnú firmu, aby zistila stav bytu a sumu, 

koľko by stála prerábka. Starostka žiada od poslancov súhlas pokračovať v zámere odkúpenia 

tohto bytu do majetku obce. 

                 Hlasovanie 

Za Ing. Palinský, MUDr. Papinčáková 

Proti 0 

Zdržali sa  Falis 

Neprítomní Tirpák, Vojtek 

 

Uznesenie č. 48/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Suché 

súhlasí 

s tým, aby starostka obce pokračovala v zámere odkúpenia bytu Mišalkových do majetku obce 

Suché. 

 

7. Ján Petranič – odpredaj pozemku 

 

Pán Petranič súhlasí s odpredajom svojej časti parcely pod ihriskom v plnom rozsahu. 

Je potrebné schváliť túto kúpu, aby sme vedeli pripraviť zmluvu a vklad do KN. 

                 Hlasovanie 

Za Falis, Ing. Palinský, MUDr. Papinčáková 

Proti 0 

Zdržali sa  0 

Neprítomní Tirpák, Vojtek 

 

Uznesenie č. 49/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Suché v zmysle ust. § 11 ods. 4, písm. a) zák. č. 369/1990 Zb. 

v znení neskorších predpisov o obecnom zriadení a v zmysle článku 2 ods. 1, písm. k) zásad 

hospodárenia s majetkom obce Suché schválené na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 06.12.2023 

uznesením č. 65/2023  

 



schvaľuje 

kúpu nehnuteľnosti nachádzajúcu sa v katastrálnom území Suché, obec Suché, okres Michalovce a to: 

parcelu reg. ,,E“ č. 2498- orná pôda o výmere 1 641 m2, zapísanej na výpise z listu vlastníctva č. 761, 

kat. územie Suché, obec Suché, okres Michalovce  

za kúpnu cenu:        

1 641 m2 =  celková výmera,  

z toho predávajúci: B/2 = 1 641 : 2 = 820,50 m2 x 0,3385,-  € = 277,74,- € 

od predávajúceho: Ján Petranič, rod. Petranič, v podiele 1/2 

v prospech kupujúceho do výlučného vlastníctva: Obec Suché, so sídlom Suché 150, 071 01 Suché, SR, 

IČO: 00 325 848, DIČ: 2020742625, v zastúpení: Bc. Danka Bruňová, starostka obce Suché. 

8. Rozpočtové opatrenie č. 4/2026 

 Starostka predniesla prítomným rozpočtové opatrenie č. 3, zmeny sú na príjmovej aj 

výdavkovej časti z dôvodu navýšenia výberu správnych poplatkov, dane z nehnuteľností 

a príjmu z dotácií na nákup garáže a dotácie na úpravu verejného priestranstva. Výdavková časť 

sa navýšila z dôvodu zvýšenia výdavkov na materiál a všeobecné služby ale aj znížila z dôvodu 

nevyužitia služieb externej účtovníčky a nevyužitia služieb TaZS MI na vývoz VOK 

Uznesenie č. 50/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Suché 

berie na vedomie 

rozpočtové opatrenie č. 4/2025 

 

K bodu 10 

Diskusia 

Silvester  

Tak ako i po minulé roky sa občania stretnú o 17.00 hod. pri Kultúrnom dome, kde bude hrať 

hudba a bude sa podávať čaj a varené víno. 

 

 

K bodu 11 



Záver 

V závere starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadanie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Starostka:          Bc. Danka Bruňová 

Zapisovateľ:      Ing. Veronika Hudáková   

Overovatelia:     Matúš Falis 

                           MUDr. Marika Papinčáková 


